



# ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,  
19 ноября 2011 г.  
№ 56 (530)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## Приглашаем

24 ноября в 10 часов в РДК (с.Б. Нагатино) состоится торжественное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов. Приглашаются все желающие. Вход свободный.

## Форум молодежи

Впервые в Ульяновской области пройдет межрегиональный форум мусульманской молодежи "Исламская молодежь для будущего России". Он состоится 19 ноября в 13 часов в областном Дворце творчества детей и молодежи (ул. Минаева, д. 50). В программе - выступления представителей мусульманского духовенства, а также молодежных общественных организаций. Специально для участия в форуме прибудет имам-хатыб московской Мемориальной мечети Шамиль Аляутдинов.

## Совет собственников жилья

В регионе планируется создать Совет собственников жилья. Основными задачами Совета станут выдвижение инициатив, направленных на повышение эффективности деятельности в сфере ЖКХ, благоустройства, на привлечение жителей области к обсуждению наиболее важных вопросов и перспектив в сфере ЖКХ, а также обсуждение проектов нормативно-правовых актов регионального Правительства.

## Скажи алкоголю "Нет!"

В области подведены итоги профилактической работы в сфере противодействия алкоголизму и наркомании в период с 4 по 11 ноября. За это время выявлено 5 преступлений в сфере оборота алкогольной продукции, составлено более 60 административных протоколов, пресечено около 45 фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним. Напомним, что 10 ноября в Ульяновской области стартовал первый этап акции "Вместе против наркотиков: единство во имя будущего". Сейчас в Ульяновской области зарегистрировано 3984 человека, больных наркоманией, и более 1500 жителей, злоупотребляющих наркотиками.

## Почта Деда Мороза

откроется в Ульяновске. Все желающие смогут оставить письмо в Театре кукол. Торжественное открытие почты Деда Мороза состоится 19 ноября в Ульяновском областном театре кукол. Событие приурочено ко дню рождения главного зимнего волшебника страны.

## Абонемент на хоккей

Ульяновские любители хоккея с мячом благодаря сезонным абонементам смогут посетить домашние матчи любой команды "Волга" в XX чемпионате России со скидкой. Продажа абонементов началась вчера, 18 ноября. Для взрослых такой абонемент будет стоить 400 рублей, "семейный" абонемент (для двоих взрослых и одного ребенка) - 600 рублей, для учащихся и студентов - 200 рублей. При этом цена входного билета на один календарный матч составит 50 рублей.



3 декабря - Международный день инвалидов

## ЖИЗНЬ БЕЗ БАРЬЕРОВ

В районе проживают 2393 человека, имеющие ту или иную группу инвалидности. Многим из них трудно адаптироваться в современной жизни. Поэтому необходимо организовать работу по созданию благоприятных условий жизни для людей с ограниченными возможностями. С этой целью в районе создан общественный Совет по работе с инвалидами, разработана программа по созданию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями.

Сложившаяся социально-экономическая обстановка снижает жизненный уровень тех, кто еще вчера занимал рабочие места, а сегодня остался один со своими болями и бедами. Инвалиды - это люди, которые ежедневно борются с недугами, не сдаются препятствиям. Но не жалости и сочувствия ждут они от нас, а понимания и конкретной помощи.

Мы обращаемся к трудовым коллективам, руководителям, всем жителям района оказать инвалидам посильную помощь. Виды ее могут быть разнообразные: вещевая, материальная, продуктовая помощь, распиловка и складирование дров, ремонт жилья и надворных построек, уборка помещений. Не обойдите вниманием тех, кто работал у Вас в коллективе, живет рядом с Вами. Помогите этим людям чем можете. Даже теплое слово придется очень кстати.

Призываем Вас, дорогие земляки, сделать этот день чуть радостнее и счастливее. Будьте милосердны к тем, кто сегодня особенно нуждается в нашей помощи и поддержке!

С. Шорников, начальник Управления Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району.

## СЛАВИМ ЖЕНЩИНУ-МАТЬ

"Нет ничего прекрасней улыбок наших мам" - под таким лозунгом прошел 17 ноября в РДК районный праздник День матери. Собрались вместе матери разных поколений из разных поселений - многодетные мамы, мамы, родившие первенца, мамы, трудившиеся в разных отраслях и заслужившие за свой добросовестный многолетний труд звание "Ветеран труда Ульяновской области".

Чествовали юбиляров, матерей, дающих тепло семейного очага приемным детям.

С теплыми поздравлениями и самыми добрыми пожеланиями к присутствующим, в их лице всем женщинам-матерям района, обратились Глава района Х. В. Рамазанов, куратор от Правительства Ульяновской области С. Н. Терехин.

За 10 месяцев года в районе родились 190 малышей - 96 мальчиков и 94 девочки. На 1 ноября зарегистрированы 93 женщины, готовящиеся стать мамами.

(Окончание на 2 стр.)

## ТАЛАНТУ ВОЗРАСТ НЕ ПОМЕХА

Это в очередной раз доказал фестиваль народного творчества пенсионеров района под названием "Золотая осень", который прошел 15 ноября в районном Доме культуры. Этот фестиваль проводился при поддержке районной администрации, Управления Пенсионного фонда по Цильнинскому району и районного отделения Союза пенсионеров России. Радует то, что с каждым годом все больше наших земляков изъявляют желание при-

нимать участие в таких мероприятиях. Это свидетельство того, что не оскуделя талантами земля Цильнинская, что наши земляки после выхода на пенсию могут сказать "Нет!" скуче, одиночеству и болезням и радоваться жизни.

В фойе всех ждала выставка народного прикладного творчества. Были представлены салфетки, скатерти, вышивки, созданные руками мастеров поселений.

Глава района Ханяфи Валиевич Рамазанов выразил благодарность предста-

вителям старшего поколения за созидательный труд, за большой вклад в развитие района:

- Сегодня - праздник пенсионеров, пожилых, умудренных жизненным опытом людей. Вы трудились на благо Цильнинского района. И сейчас, уйдя на заслуженный отдых, занимаетесь посильным трудом, не перестаете удивлять своим талантом. Вы воспитываете в молодом поколении любовь к Родине, своему народу, его традициям.

(Окончание на 2 стр.)



В связи с проведением плановых работ по ремонту и профилактике линий электропередач и трансформаторных подстанций будут производиться плановые отключения электроэнергии с 10 до 16 часов в следующих населенных пунктах:  
понедельник, 21 ноября - с. Малое Нагатино, Погребы;  
вторник, 22 ноября - с. Тимофеевка, Покровское, Верхние Тимерсы; среда, 23 ноября - с. Степное Анненково, Покровское, Верхние Тимерсы; четверг, 24 ноября - с. Крестниково, Старые Алгаши, Покровское, Верхние Тимерсы; пятница, 25 ноября - с. Пилюгино, Богданкино, Садки.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ  
ПОДПИСКА  
НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!  
ВЫПИСАТЬ МОЖНО УЖЕ СЕЙЧАС

ИНДЕКС 54539



ЦИЛЬНИНСКИЕ  
НОВОСТИ

Подписная цена во всех отделениях связи:  
на 6 мес. - 207,96 руб.; на 3 мес. - 103,98 руб.;  
на 1 мес. - 34,66 руб.

Большенагатинцы могут подписаться в редакции по ценам: на 6 месяцев - 150 руб.; на 3 месяца - 75 руб.; на 1 месяц - 25 руб. Газету нужно будет получать в редакции лично.

# НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ

**Служба по контракту в России становится престижнее с каждым годом. Эта работа хорошо оплачивается, профессиональным военным и членам их семей предоставляются льготы, есть возможность получить жилье. Об этом и многом другом речь шла на встрече со старшим помощником начальника отдела по отбору граждан на военную службу по контракту военного комиссариата области Владимиром Владимировичем Супрон. Более 20 молодых людей из всех поселений района приняли в нём участие. Двое из них твёрдо решили отправиться служить. Ведь для солдата из глубинки армия - это ёщё и возможность трудоустройства.**

Многие из юношей, уже подписавших контракт, мечтали об армии с детства. Не всегда молодой человек может поступить в то учебное заведение, которое выбрал. Итог - специальность, по которой не хочется работать в будущем. Для таких ребят служба по контракту - это реальный шанс испытать себя в новом качестве.

Служить по контракту может мужчина призывающего возраста, получивший высшее или среднее специальное образование, уже отслуживший в армии или имеющий военно-учетную специальность. Кандидат должен обладать профессиональной и физической подготовкой, необходимыми морально-психологическими качествами. Соответствует ли он установленным требованиям определит комиссия. Будучи признанным годным к прохождению службы по контракту, он приступает к служебным обязанностям после заключения контракта. Для всех родов войск существуют командные, операторские, водительские специальности.

## Поддержка профессионалов

Подробно Владимир Владимирович рассказал о льготах для военнослужа-

щих-контрактников. Зашла речь и о получении жилья.

Часто на момент подписания контракта у гражданина нет своего жилья. Испытательный срок длится 3 месяца. По истечении этого времени военный переходит на более свободный режим - может отлучаться из части, жить за пределами гарнизона. Для проживания его семья может быть предоставлено общежитие или выплачиваются дополнительные средства для съема жилья. Действует ипотечная программа для военнослужащих по контракту. После первых трех лет непрерывной службы может быть заключен договор. На имя контрактника открывается лицевой счет в банке, на который государство ежегодно переводит 130 тысяч рублей. Через несколько лет на счету обозначится первоначальный взнос для приобретения жилья. Пока он служит в армии, за будущую квартиру отчисления производит государство. Если же он увольняется из Вооруженных Сил и расстрагает договор, остаток доплачивается самостоятельно.

Речь шла и о предоставлении военнослужащему ежегодного отпуска. Дополнительно за службу в сложных условиях, на должностях, связанных с риском для жизни и здоровья, время для

проезда от места службы и обратно добавляется необходимое количество суток.

## Принимают

## взвешенное

## решение

На сегодняшний день заработка плата рядового составляет порядка 12 тысяч рублей и выше. В размер оклада не входят определенные коэффициенты прибавок к заработной плате военных. Среди них премии, доплаты и коэффициенты за особые условия службы. В результате сумма может достигать 30-100 тысяч рублей. С 1 января 2012 года заработка плаата рядового составит 25 - 28 тысяч рублей, оклад сержанта - 30 - 34 тысяч рублей, плюс эти же надбавки и доплаты.

Идет набор для службы в отдельные мотострелковые бригады, базирующиеся в поселках Рощинский, Кряж Самарской области. Контрактники живут не в казарме, а в кубриках - в благоустроенных комнатах по 4 человека. Это достаточно комфортное жилье. Семейным предоставляется комната в общежитии. Так же производится набор в



В.В. Супрон

28-ю и 56-ю отдельные мотострелковые бригады Екатеринбурга и области (г. Верхняя Пышма), в 201-ю военную базу в Таджикистане. Конечно, военнослужащий по контракту - это профессиональный защитник Родины, поэтому он должен быть в боевой готовности и в совершенстве владеть своей специальностью.

- Чаще всего к нам приходят уже отслужившие по контракту - эти ребята приняли взвешенное решение и служить идут осознанно, - говорит Владимир Владимирович. Он уверен, что служба по контракту дает возможность мужчине реализоваться и получить полезный опыт, который пригодится ему даже в случае, если он решит прекратить военную карьеру.



# СЛАВИМ ЖЕНЩИНУ-МАТЬ

## (Окончание. Начало на 1 стр.)

На сцену пригласили взволнованных и счастливых мам, родивших недавно малышей. Вместе с ними поднялись на сцену и старшие дети, смущенные папы. Подарки, цветы, теплые рукожопления Главы района и куратора от Правительства Ульяновской области семьям Елены и Игоря Хвойницких, Анны и Дамира Шагиахметовых, Татьяны и Алексея Пеговых из Большого Нагаткина, Гелум и Ильдара Халлиулловых из Мокрой Бугурны, Веры и Александра Сюмма из Старых Алгашей. В их семьях пополнение - родились первенцы, вторые и третьи дети. По Закону Ульяновской области семьям, в которых родились вторые и третьи дети, вручили Государственный сертификат на именной капитал "Семья" в размере 50 тыс. рублей (рождение второго ребенка) и 100 тыс. руб. (при рождении третьего ребенка) Наталье Малиной, Ирине Ширтновой (Большое Нагаткино) и Альсе Ихсановой из Телешовки.

За активное участие в общественных делах и в связи с празднованием Дня матери, за достойное воспитание детей Почетной грамотой Главы района наградили Н. А. Ахмерову из Богданкина, Н. М. Васильеву из Мокрой Бугурны. Памятными подарками с вручением цветов поздравили с праздником Г. Р. Мухитову из Елхового Озера, А. В. Толузарову из р. п. Цильна, В. Ф. Укину из Большого Нагаткина, Т. А. Серебрякову из Средних Алгашей, Н. А. Герасимову из Пилюгина, Л. М. Аксенову из Мокрой Бугурны, Т. В. Архипову из Карабаевки, В. Н. Пузанову из Норовки, Г. А. Сызганскую из Новых Тимерсия, Ф. М. Шарифову из Новых Тимерсия.

В районе проживают 3233 семьи, в которых воспитывается 5327 несовершеннолетних детей. В 301 многодетной семье воспитывается 990 детей. В этот день на сцене РДК чествовали семьи-юбиляры. Семьи Светланы Валентиновны и Владимира Анатольевича Гордеевых, Лидии Ивановны и Петра Егоровича Чукариковых - многодетные, в счастливом браке воспитали и воспитывают достойных детей. В семье Гордеевых, отмечающих 15-летие совместной жизни, подрастают трое детей - два сына и крошка-дочка. Золотой юбилей совместной жизни отмечают супруги Чукариковы, вырастившие четверых детей. У них 8 внуков и уже правнуки есть - их двое.

Есть в районе много семей - юбиляров, которые являются примером верности, порядочности, трудолюбия. Отцы и



Е.Н. Лянкиной присвоено звание "Почетный гражданин Цильнинского района".

матери таких семей воспитывают достойных граждан России. Есть семьи, в которых теплом и заботой окружены не только свои, но и приемные дети. Глава района отметил, что в Цильнинском районе больше, чем в других, семей, воспитывающих приемных детей.

Супруги Елена Николаевна и Владимир Ильич Лянкины из Большого Нагаткина впервые взяли в свою семью чужих детей уже много лет назад. Для всех них Лянки-

ны стали самыми дорогими и близкими людьми. Супруги воспитали своих сына и дочь (теперь есть у них и внуки), родительским теплом окружают сегодня семерых приемных ребят. В атмосфере добра, взаимопонимания, согласия, порядочности в этой семье воспитывались ранее другие дети, у кого нет рядом кровных родных.

Такая атмосфера царит и сегодня

Елена Николаевна Лянкина решением Совета депутатов удостоена звания "Почетный гражданин Цильнинского района". Удостоверение вручили Глава района Х. В. Рамазанов и куратор от Правительства Ульяновской области С. Н. Терехин.

Льготами "Ветеран труда Ульяновской области" в районе пользуются 1549 пенсионеров. В торжественной обстановке знак "Ветеран труда Ульяновской области" вручили М. З. Камаловой из р. п. Цильна, матери двоих детей, бабушке троих внуков, Е. П. Кондратовой из Большого Нагаткина, более 28 лет работающей закройщицей МУП "Бытовое обслуживание", матери двух детей и бабушке двоих внучат. Такого же знака удостоены Л. С. Утина из Средних Тимерсия, В. Б. Сергеева из Большого Нагаткина.

Концертную программу подготовили артисты РДК, воспитанники Большениагаткинской детской школы искусств, детских садов "Сказка", "Ромашка", учащиеся Большениагаткинской школы.

Присутствующие выразили благодарность организаторам праздника. Зинаида Разенкова.

# ТАЛАНТУ ВОЗРАСТ НЕ ПОМЕХА

## (Окончание. Начало на 1 стр.)

Красивые песни и стихи прозвучали со сцены в этот день. Первым вышел на сцену творческий коллектив Елховоозерского сельского поселения. Ведущая Б. Абдуллова проникновенно читала стихи "Осень", "Судьба", "Ода любви". Звучали задушевные песни на татарском языке в исполнении Рамзии Хасановой, Хамита Мустаева, Розы Садриевой. Порадовала также зрителей своим выступлением фольклорная группа из села Елховое Озеро - представила татарские посиделки.

Наталья Христофорова (Мокробугуринское сельское поселение) прочитала отрывок из поэмы "Ульяна и Демон" и заслужила благодарные аплодисменты.

Н.И. Грунин (Новоникулинское сельское поселение) исполнил русские народные песни. Тепло встретили зрители сольное выступление К.Н. Ионовой из рабочего поселка Цильна.

Восторженно принял зал выступление ансамбля песни и танца Алгашинского поселения. Заслуженный учитель Российской Федерации, краевед, автор двух книг "Старые Алгаши" и "В бой иду за вас, родные" Н.К. Кадебин прочитал стихи Александра Сидорова о Герое Советского Союза, уроженце Старые Алгаши Н.Г. Князькине.

Зал дружно приветствовал исполнительницу песен военных лет Заслуженного учителя Российской Федерации Надежду Васильевну Белякову.

Как годы в молодости, играл на гармошке Семен Кириллович Тебе из Тимерсянского сельского поселения. В знак признательности - заслуженные аплодисменты.

Всего лишь второй раз вышла на сцену РДК фольклорная группа "Уйсас" ("Мелодия полей") под руководством Александры Леонтьевны Синдюковой из Большого Нагаткина и уже успела заслужить благодарные отклики зрителей. Дебютное выступление состоялось 3 ноября. Всего за несколько дней группа подготовила концертную программу, которая не оставила зрителей равнодушными. Долгие аплодисменты стали тому подтверждением.

Этот коллектив и фольклорная группа "Норовские певуны" будут представлять наш район на гала-концерте, который пройдет 23 ноября в Ульяновске. В нем примут участие самые лучшие коллектива области. "Певуны" на районном этапе фестиваля заняли почетное первое место. Второе место заняли самодеятельные артисты Алгашинского сельского поселения, третьими стали елховоозерцы.

Елена Кузьмина.

# НЕ ДВА, А ДВЕНАДЦАТЬ

После очередного "наезда" на наш район "Молодежной газеты", касающегося уличного освещения цильнинских сел, в редакцию стали поступать возмущенные звонки от жителей. Люди говорят, что статьи эти уже больше похожи не на критику, а на месть району и лично его Главе Х.В. Рамазанову. Идет "накат" на район. Его причина четко названа в статье "Корень зла", которая вышла в газете "Дыхание земли", а затем - в "Цильнинских Новостях". Уж больно "лакомым кусочком" является наш район. Скорее всего, такие публикации будут появляться на страницах областной прессы и дальше.

На этот раз журналисты "Молодежки" "взялись" за уличное освещение.

О проблемах уличного освещения мы беседуем сегодня с инженером администрации МО "Цильнинский район" В.П. Ениловым.



- Откровенной ложью считаю опубликованную информацию, что в Богородской Репьевке горят только два светильника, а в Новых Алгашах - 14. Если на 1 января 2010 года в районе насчитывалось 831 рабочий светильник, то на 1 января 2011 года - уже 1205, в том числе 26 рабочих светильников в Новых Алгашах, 12 - в Богородской Репьевке, 12 - в Средних Алгашах. Руководством района ставится задача увеличить это количество к концу 2012 года вдвое. Но каким образом? Только совместными усилиями, когда часть обязательств возьмут на себя поселения, а часть - жители сел.

Уличное освещение, как и благоустройство, - забота не только местной власти, но и населения. Когда по области был объявлен месяцник по благоустройству, то почему-то он стал уделом чиновников, работников предприятий и организаций, учащихся и студентов. Только они участвовали в субботниках, которых было проведено свыше 20. Жители же остались в стороне. Так и с освещением. Не хотят брать на себя заботу, предпочитая

строчить письма с жалобами в газеты. Так поступил и житель Новых Алгашей В. Сидулов. Он, как бывший учитель, подключив светильник от своего счетчика, мог бы совсем не платить. По закону. Но улица была бы освещена. Он сам, его соседи, ребята села могли бы ходить здесь без опаски. Но нет. Он предпочел написать жалобу и, вероятно, ждать, когда освещение проведут ему журналисты областной газеты. Журналисты приехали, но свет от этого не появился и не появится. Появится он только тогда, когда каждый житель осознает дело освещения дома, улицы, села своим долгом и обязанностью.

Мы пытаемся осветить улицы "малыми средствами", потому что требуемых для этого денег в поселениях просто нет. Это основная причина внедрения схемы подключения уличных фонарей через счетчики жителей. Эта схема себя уже оправдала. Например, в Нижних Тимерснях действуют 56 светильников. Все они подключены через счетчики граждан. Экономия очевидна.

Для населения за электроэнергию установлен тариф 1 рубль 66 копеек за 1 кВт/ч. Для поселения в три раза больше - более 5 рублей. Используя энергосберегающие технологии, гражданин платит в год 180-250 рублей, поселение же вынуждено платить за каждую уличную лампочку почти 5 тысяч рублей в год. Жители, которые платят за использование фонарей, освобождаются от налога на самообложение. А устанавливается уличный светильник и подключается за счет средств поселения.

По такому пути уже пошли в Новых Тимерснях, Большом Нагаткине, Елховом Озере, Кундуковке, Пилигине, Степном Анненкове, Мокрой Бутурне. Освещение здесь улучшилось в разы. И в Новых Алгашах осознали необходимость этого. 9 учителей изъявили желание подключить светильники через свои счетчики.

И пусть невозможно решить сегодня вопрос освещения окончательно, но мы знаем пути его решения и используем их в своей работе. Улицы Цильнинского района будут освещены. Несмотря ни на какие провокации.

Наталья Шмараткина.



## ПОБЛАГОДАРИЛИ ЗА ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

В отделе ЗАГС состоялось заседание круглого стола на тему "Реализация Федерального закона от 15.11.1997 г. №143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" и организация работы по оказанию международной правовой помощи". Заседание организовано по инициативе Управления ЗАГС Ульяновской области совместно с представителями Управления Министерства юстиции РФ по Ульяновской области.

В работе заседания приняли участие специалисты отделов ЗАГС близрасполагающихся районов Ульяновской области. Были рассмотрены вопросы о Конвенции правовой помощи и правовых отношениях, касающиеся контрольных функций Управления Министерства РФ по Ульяновской области по отношению к органам ЗАГС, исполнения законодательства.

На заседании выступила начальник отдела по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата, государственной регистрации актов гражданского состояния Т. А. Меркулова, главный специалист-эксперт информационно-архивного отдела Управления ЗАГС Ульяновской области С.Ю. Малюгина. В целях обмена опытом нашим отделом ЗАГС была представлена презентация фотослайдов о работе районных служб по повышению престижа семьи, рождаемости, поддержке старшего поколения. Были показаны слайды по про-

ведению торжественной регистрации заключения брака. Проведена экскурсия по недавно открывшемуся торжественному залу бракосочетания. Все участники заседания были в восторге от красивого Торжественного зала, от прекрасной комнаты жениха и невесты, уютной гостиной, белоснежного крыльца. Выразили огромную благодарность Главе МО "Цильнинский район" Х.В. Рамазанову за проделанную работу по открытию зала и заботу о жителях и гостях района. Также отметили, что не в каждом районе имеется отдельное помещение и не в каждом районе созданы условия для проведения торжественных регистраций браков.

Гости посетили Святой источник иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость".

Участники заседания выразили огромную благодарность за содействие в проведении этого мероприятия и поблагодарили за теплый прием.

Е. Грошева.

## СПОРТ

### ЕСТЬ МАСТЕР СПОРТА

С 10 по 12 ноября в городе Оренбурге проводился XI Всероссийский турнир по вольной борьбе на призы губернатора - председателя Правительства Оренбургской области Ю. А. Берга.

Соревнования проводились среди взрослых мужчин и женщин, а также среди юношей и девушек. Турнир собрал около 300 участников из 19 регионов России. Выделялись команды Дагестана и Северной Осетии.

Борьба ожидалась острой, ведь победители турнира среди мужчин и женщин получали право на присвоение звания "Мастер спорта России". Так и получилось. Среди девушек в весовой категории до 38 лет ученица Большегаткинской средней школы Анна Краснова уверенно завоевала первое место. Среди женщин в весовой категории до 72 кг тренер-преподаватель ДЮСШ МО "Цильнинский район" Ксения Недышкина завоевала первое место и выполнила норматив мастера спорта России.

Среди мужчин в своих весовых категориях неплохую борьбу показали и заняли седьмые места тренер-преподаватель ДЮСШ МО "Цильнинский район" Иван Чернов и Максим Изендеев (Б. Нагаткино).

Студент сельхозакадемии Константин Ратаев провел четыре встречи и дошел до полуфинала, но уступил борцу из Тюмени третье место. В итоге - четвертое место.

Победители и призеры награждены памятными призами, кубками, медалями, грамотами. Тренеры победителей также награждены кубками, медалями и грамотами.

Тренерский состав благодарит предпринимателя Александра Краснова, а также родителей спортсменов за спонсорскую помощь для поездки на эти соревнования.

Б. Чернов,  
тренер ДЮСШ.



## НОВЫХ ВЗЛЕТОВ, НАГАТКИНСКИЙ ЕСЕНИН!

Цильнинская земля богата на таланты. Здесь выросли писатели, художники, драматурги, поэты. Их имена известны землякам. Читатели газеты "Цильнинские Новости" знакомы с творчеством поэта - самородка Александра Николаевича Сидорова.

Его стихи часто публикуются на страницах газеты. В них автор признается в любви к родному краю, женщине матери, женщине - подруге, великой России... Он воспевает преданность отчemu дому, верность дружбе, учит патриотизму, восславляет подвиг земляков, проявивших храбрость, мужество, героизм при выполнении сыновнего воинского долга при защите Отечества. Александра Николаевича называют нагаткинским Есениным. Прочтешь его творения и непременно скажешь: "А ведь так и есть. Он - наш Есенин!" В эти ноябрьские дни Александр Николаевич Сидоров, перед чьим талантом снимают шляпу поклонники, отмечает свой большой юбилей - 60-й день рождения. Коллектив редакции газеты "Цильнинские Новости" поздравляет его с этой важной датой. Мы уверены, что Александр Николаевич будет еще долго радовать почитателей своего дара новыми стихами. Он - поистине мастер пера.

Уважаемый Александр Николаевич! Таким мастером слова оставайтесь и дальше. Желаем Вам здоровья, удачи на жизненном пути, творческого вдохновения и новых, неповторимых произведений. Пусть острый остается Ваше перо! Новых взлетов Вам!

С уважением и огромной благодарностью за сотрудничество, коллектив редакции газеты "Цильнинские Новости".

В дополнение к сказанному: в 2007 году издательством "Корпорация технологий продвижения" при поддержке администрации района вышел сборник стихов А.Н. Сидорова "Без чувства песни не сложить". Скажем еще, на стихи Александра Николаевича написаны песни. В сборнике - 271 произведение. Написаны они в разные годы. Не вошедших в сборник - тоже много.



Живя, я не искал себе Ни почестей, ни славы. И благодарен был судьбе За все, что Вам оставил.

И может, в общем, как поэт, Я ничего не значил. Но все же зажигал Вам свет И не умел иначе.

Родные! Милые друзья! Мои односельчане! Я Вас люблю и счастлив я, Что ныне вместе с Вами.

Пройдет вражда чрез много лет, Вода истощит камень. Я и тогда зажгу Вам свет Достойными стихами.

22 ноября в 14.00  
в районном Доме культуры (с. Б. Нагаткино)  
состоится юбилейный творческий вечер "ЛЮБЯ, Я  
ЗАЖИГАЮ СВЕТ" Александра Сидорова.  
Приглашаются все желающие.

## Пенсионный фонд РФ информирует

# В КАКОМ СЛУЧАЕ НАЗНАЧАЕТСЯ ПЕНСИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫМ СЛУЖАЩИМ

Пенсионное обеспечение федеральных государственных гражданских служащих (далее федеральные служащие) регулируется федеральным законом от 15.12.2001 г. № 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в РФ" (далее Закон от 15.12.2001 г.) и Правилами обращения за пенсиями за выслугу лет федеральных государственных служащих, ее назначения и выплаты, утвержденных Постановлением Минтруда России от 30.06.2003 г. № 44.

Право на пенсию за выслугу лет определяется при соблюдении следующих условий:

1. Наличие стажа государственной гражданской службы не менее 15 лет (перечень должностей, периоды службы (работы), в которых включаются в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим, утвержден Указом Президента Российской Федерации от 20.09.2010 г. № 1141);

2. Замещение должности федераль-

ной государственной гражданской службы не менее 12 полных месяцев;

3. Увольнение с федеральной государственной гражданской службы по одному из оснований, предусмотренных Законом от 15.12.2001 г. в соответствии с Федеральным законом "О государственной гражданской службе РФ". Рассматривая основания увольнения, следует отметить их "уважительный" характер (например, при сокращении, ликвидации и др.) и основания, "зависящие" от федеральных служащих (например, увольнение по собственному желанию). В случае увольнения с федеральной государственной гражданской службы по таким основаниям, как соглашение сторон служебного контракта, истечение срока действия срочного служебного контракта и др. Закон от 15.12.2001 г. называет особое условие - это наличие права на трудовую пенсию по старости (по инвалидности) на момент увольнения с федеральной государственной службы. При сохранении всех действующих условий для назначе-

ния пенсии за выслугу лет федеральным служащим в случаях их увольнения с федеральной государственной гражданской службы по собственной инициативе до приобретения ими права на трудовую пенсию по старости (по инвалидности) установлено "отложенное право" за выслугу лет - это касается тех федеральных служащих, которые на момент увольнения с федеральной службы имеют 25 лет стажа государственной гражданской службы и непосредственно 7 лет федеральной государственной гражданской службы (данное положение вступило в действие с 17.05.2011 г.).

4. Назначение трудовой пенсии по старости (по инвалидности) по Федеральному Закону "О трудовых пенсиях в РФ" № 173-ФЗ от 17.12.2001 г. является четвертым и основным условием для назначения пенсии за выслугу лет. Пенсия за выслугу лет устанавливается к трудовой пенсии по старости и выплачивается вместе с ней.

Пенсия за выслугу лет федеральным служащим назначается с месяца подачи

заявления, но не ранее даты увольнения с государственной гражданской службы и даты назначения пенсии по старости, в размере 45 % среднемесячного заработка федерального служащего (при наличии стажа государственной гражданской службы не менее 15 лет) за вычетом страховой части трудовой пенсии по старости (по инвалидности) (за исключением суммы валоризации). За каждый полный год стажа государственной гражданской службы сверх 15 лет пенсия увеличивается на 3 %. Общая сумма пенсии за выслугу лет и страховой части трудовой пенсии не может превышать 75 % среднемесячного заработка, который в свою очередь не может превышать 2,8 должностного оклада федеральной службы.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.04.2003 г. № 247 полномочия по организации назначения, пересчета, выплаты и доставки пенсии за выслугу лет федеральным служащим возложены на Пенсионный Фонд России.

### Уважаемые коллеги!

21 ноября - День работника налоговых органов!

Прошедшие годы стали для всех нас серьезной школой по освоению и практическому применению нелегкой науки налогообложения, школой профессионального роста и признания в обществе. Налоговая служба в современном виде справедливо считается одним из ключевых звеньев обеспечения стабильного функционирования финансовой системы страны. Повышенная качество и эффективность работы, мы должны решать главную задачу - обеспечивать поступление администрируемых доходов бюджетов всех уровней в полном объеме. От этого зависит выполнение всего комплекса экономических и социальных задач, поставленных Президентом и Правительством Российской Федерации и направленных на модернизацию экономики и улучшение жизни граждан нашей страны.

Главное достоинство Федеральной налоговой службы - это ее сотрудники. В налоговых органах работают ответственные, высокопрофессиональные, опытные специалисты.

Поздравляя, я бы хотела сказать отдельное спасибо сотрудникам, которые стояли у истоков налоговой службы, сумели заложить фундамент для мощной структуры, которая сегодня успешноправляется со стоящими перед ней задачами.

В день нашего праздника, уважаемые коллеги, желаю вам крепкого здоровья, большого семейного счастья и уюта в доме, долгих лет успешной работы на благо процветания России.

3. Ю. Кириллина,  
начальник Межрайонной ИФНС России № 2  
по Ульяновской области.

### Хроника милицейских будней

#### Оказывает землякам медвежью услугу

Стражи порядка продолжают выявлять граждан, занимающихся "преступным бизнесом" в виде реализации на дому спиртосодержащей продукции сомнительного происхождения. В очередной рейд администрации протокол был составлен на 40-летнюю жительницу Большого Нагатина С., проживающую в доме по улице Молодежная.

#### Зова о помощи хозяева не услышали

В ночь с 12 на 13 ноября в надворных постройках 45-летнего жителя р. п. Цильна З. хозяинчили воры. Результат "гостевания" - поредевшая сразу на семь стая гусей.

#### Закон не нарушила, но оскорбления высушала

В воскресный день, 13 ноября, два переростка-молодца учинили скандал в супермаркете ИП Шахина. Их "обидел" отказ продавца продать (в нарушение Закона) алкогольные напитки. А 13 ноября - воскресный день, алкоголь не реализуется.

#### Конфликт "разрешали" ножом

С калото-резаной раной грудной клетки в ЦРБ для оказания медицинской помощи был доставлен 24-летний житель Мокрой Бугуры. Выяснилось, что так расправился с сыном разогретый алкоголем папаша.

С калото-резаной раной грудной клетки в ЦРБ доставили 30-летнюю К. из р. п. Цильна. В обстоятельствах происшествия разбираются.

Медики районной больницы оказывали помощь 52-летнему жителю Новых Алгашей. У мужчины обнаружился ушиб головного мозга, алкогольная интоксикация. И тут злую роль сыграл зеленый змий.

#### Девушек по "вызову" не нашлось?

В не столь отдаленном от райцентра населенном пункте произошел из рук вон выходящий случай. У 34-летнего Р. и 25-летнего К. "взыграла" кровь. И на беду им на глаза попала 53-летняя односельчанка. Защищать себя от сексуального домогательства двух ворвавшихся слабая женщина не смогла. За такие деяния Закон очень строго наказывает. Что заслужили, то и получат.

#### Поставил "точку" алкоголь

Не исключено, что злоупотребление алкоголем сократило годы жизни 60-летнего жителя Старых Алгашей Ш. Проживал одиноко, соседи забили тревогу, когда мужчина не стал выходить из дома - они и обнаружили труп.

Передозировка горячительным, как предполагают односельчане, стала причиной смерти и 57-летней жительницы этого же села Ч.

По сводкам дежурной части ОМВД.



ГАИ информирует

## БЕЗОПАСНУЮ ЕЗДУ ДЕТЬЯМ

*В автомобильных авариях, как показывает статистика, дети гибнут чаще, чем, допустим, не защищенные велосипедисты и пешеходы. 15 % детей, попадающих в аварию, гибнут, а 35 % получают тяжелые травмы, увечья.*

По данным Всемирной организации здравоохранения, использование в транспортных средствах удерживающих устройств позволяет снизить смертность среди детей на 54 %, риск получения травм - на 76 %, тяжелых травм - на 92 %. Система безопасности автомобиля рассчитана на пассажировростом от 150 см и не подходит для обеспечения эффективной защиты детей в аварийной ситуации. Многократно подтверждено, что во время удара авто о препятствие со скоростью всего 50 километров в час вес любого пассажира мгновенно возрастает по меньшей мере в 5-6 раз. При таких перегрузках ребенка на руках никак не удержать. Избежать таких ситуаций помогают удерживающие устройства.

В странах Европы с помощью таких устройств перевозят детей с 2000 года. С января 2007 года в Российской Федерации действуют поправки правил дорожного движения, обязывающие перевозить детей в автомобиле только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

Не стоит покупать детские автомобильные сиденья по принципу "понравилось - не понравилось". Прежде всего, оно должно соответствовать конструкции автомобиля. В то же время оно не должно напрягать ребенка. Разница между младенцем и десятилетним ребенком видна невооруженным глазом. Универсальное сиденье, которое подходит для ребенка любого возраста, в природе не существует. Грудных детей обычно перевозят в переносных детских сиденьях-люльках. Чтобы каждый раз не возиться с их монтажом, можно вообще не отстегивать нижнюю часть сиденья и оставлять его в машине. Когда требуется, люльку просто ставят на место - пряж-



ремнями безопасности с креплениями в трех точках в случае столкновения или резкого торможения транспортного средства уменьшают опасность ранения ребенка, который находится в этом устройстве, путем ограничения подвижности его тела. Не допускается застегивание двух детей или взрослого с ребенком одним ремнем безопасности с удерживающим устройством или без него.

Уважаемые водители! Надежно зафиксировав ребенка на штатных автомобильных ремнях безопасности, других удерживающих устройств, вы обеспечите юному пассажиру комфортную и безопасную поездку.

Отделение ГИБДД.

## СКРЕСТИЛИ ШАХМАТНЫЕ ШПАГИ

3 ноября в Ульяновске в гимназии № 1 состоялся чемпионат по шахматам среди ветеранов. Соорганизаторами выступили Департамент физической культуры и спорта Ульяновской области и Ульяновское отделение Союза пенсионеров России при партнерстве Ульяновской областной шахматной федерации.

Участвовали шахматисты из Ульяновска, Димитровграда, Мелекесского, Старомайнского, Чердаклинского, Тереньгульского, Новоспасского, Кузоватовского, Сурского, Сенгилеевского, Старокуткинского, Вешкаймского, Инзенского, Цильнинского

и Ульяновского районов. В первом круговом турнире сразились мужчины 80-ти лет и старше, во втором по швейцарской системе выявлялись лучшие шахматисты в возрасте 60-69 лет и 70-79 лет. Их было большинство. В третьем скрестили шахматные шпаги шестеро участников-женщин.

На торжественном открытии присутствовали председатель регионального отделения Союза пенсионеров России А. В. Чернышев.

В числе награжденных памятными дипломами и призами оказались все участники. Но, как и

на любых соревнованиях, определились победители.

Цильнинских шахматистов представляли Б. А. Межеумов, Н. А. Микеев, В. В. Николаев.

Самыми опытными шахматистами были признаны среди женщин К. А. Подгорнова из Димитровграда, а среди мужчин - наш Б. А. Межеумов. Им вручили специальные призы от Союза пенсионеров России.

Б. А. Межеумов от имени всех участников чемпионата поблагодарил организаторов за предоставленную возможность помериться силой на шахматной доске и теплую встречу.

**Понедельник, 21 ноября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 ЖКХ 13:20 4:10 Участковый детектив 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:25 Хочу знать 15:55 Обручальное кольцо 16:55 Предел желаний 18:00 Вечерние Новости 18:50 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Фурцева 22:30 Судьба на выбор 23:30 Познер 0:35 Ночные новости 0:45 Форс-мажоры 1:40 3:05 Ушедшие	5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 Кулагин и партнеры 13:00 Тайны следствия 14:50 20:30 0:40 Вести 15:05 Ефросинья 16:50 Все к лучшему 17:55 Здравствуй мама! 18:55 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Тайны следствия-10 22:50 Выборы 2011 23:40 Дежурный по стране 1:00 Профилактика 2:10 Излечить гориллу 4:10 Городок	5:55 НТВ утром 8:30 Морские дьяволы 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 ЧП Обзор за неделю 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:25 Судебный детектив 14:40 Центр помощи 16:25 Прокурорская проверка 19:30 Улицы разбитых фонарей 21:30 Пятницкий 23:15 Сегодня 23:35 Честный понедельник 0:25 Школа злословия 1:10 Главная дорога 1:45 В зоне особого риска 2:20 Один день Новая версия 3:00 Ставка на жизнь 4:50 Сыщики	6:00 М/ф 6:55 М/с 8:00 18:30 Даешь молодежь! 9:00 9:30 23:15 0:00 1:30 6 кадров 12:00 Мосгорсмех 13:00 13:30 15:30 Ералаш 14:00 М/с 16:00 Папины дочки 17:30 Галилео 19:00 Воронины 19:30 Молодожены 20:00 Закрытая школа 21:00 Светофор 21:30 Эон Флакс 0:30 Кино в деталях 1:45 Хорошие шутки 3:20 Кадетство 05:00 Долго и счастливо 05:40 Музыка	6:00 Необъяснимо но факт 7:00 М/с 8:30 9:00 20:30 Универ 9:30 10:00 19:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 Мультиплекси- кационные сериалы 14:00 Женская лига 14:30 Дом-2 15:40 Константин 18:00 20:00 Реальные пацаны 18:30 Интерны 21:00 Всегда говори да 23:00 Дом 2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 Мультипикацион- ные фильмы 3:05 3:35 Два Антона 4:00 Школа ремонта 5:05 Комедианты 5:15 Саша + Маша	6:30 16:25 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми 7:30 17:00 1:50 Семей- ный размер 8:00 Татьянин день 9:00 По делам несовер- шеннолетних 10:00 Дела семейные 12:00 Неделя стиля 13:00 Не забывай 18:00 Не родись красивой 19:00 Одна тень на двоих 21:00 Звездные истории 22:00 Тюдоры 23:30 Маленькая Москва 2:40 Все реки текут 3:35 Битва за климат 4:25 Теория невероятности 5:05 Срочно в номер!-2 5:50 Музыка	6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 М/ф 6:20 5:20 Осень 6:55 15:00 18:00 21:35 Место происшествия 7:00 Утро на 5 9:25 Криминальные хроники 10:30 12:30 Сильнее огня 16:00 Открытая студия 19:00 19:30 Детективы 20:00 20:50 След 22:25 Момент истины 23:25 Каменный цветок 1:00 Шерлок 2:40 Однажды в Голливуде 4:30 В нашу гавань заходили корабли...

**Вторник, 22 ноября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 7:05 Выборы – 2011 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 ЖКХ 13:20 Участковый детектив 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:25 Хочу знать 15:55 Обручальное кольцо 16:55 Предел желаний 18:00 Вечерние Новости 18:25 Выборы - 2011. 18:50 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Фурцева 22:30 Среда обитания 23:30 Ночные новости 0:00 Terra Nova 0:55 Пятое измерение 3:05 Гикник	5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 Кулагин и партнеры 13:00 Тайны следствия 14:50 20:30 0:40 Вести 15:05 Ефросинья 16:50 Все к лучшему 17:55 Здравствуй мама! 18:55 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Тайны следствия-10 22:50 Выборы 2011 23:40 Ликвидация 1:00 Профилактика 2:10 Глаза незнакомца 3:55 Комната смеха	5:55 НТВ утром 8:30 Морские дьяволы 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 Внимание: розыск! 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:25 Судебный детектив 14:40 Центр помощи 16:25 Прокурорская проверка 19:40 Улицы разбитых фонарей 20:45 Футбол ЛЧ УЕФА ЦСКА (Россия) - Лиль (Франция) 23:15 Формат А4 0:15 ГРУ Тайны военной разведки 1:15 Кулинарный поединок 2:15 Настоятель 4:05 ЛЧ УЕФА Обзор	6:00 М/ф 6:55 М/с 8:00 19:00 Воронины 8:30 19:30 Молодожены 9:00 21:00 Светофор 9:30 20:00 Закрытая школа 10:30 Эон Флакс 12:15 23:25 0:00 6 кадров 13:00 13:30 15:30 Ералаш 14:00 М/с 16:00 Папины дочки 17:30 Галилео 18:30 Даешь молодежь! 21:00 Шпион по соседству 23:00 2:00 Дом 2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 Супер-Интуиция 0:30 Информация 1:00 Хорошие шутки 2:45 Кадетство	6:00 Необъяснимо но факт 7:00 М/с 8:30 9:00 18:30 20:30 Универ 9:30 10:00 19:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 Мультиплекси- кационный сериал 14:00 Женская лига 14:30 Дом-2 15:55 Всегда говори да 18:00 20:00 Реальные пацаны 21:00 Шпион по соседству 23:00 2:00 Дом 2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 3:00 Повелитель страниц 4:25 4:55 Два Антона 5:30 5:40 Комедианты	6:30 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми 7:30 17:00 1:25 Семей- ный размер 8:00 Татьянин день 9:00 По делам несовер- шеннолетних 10:00 Дела семейные 12:00 Неделя стиля 13:10 Мой 18:00 Не родись красивой 19:00 Одна тень на двоих 21:00 Звездные истории 22:00 Тюдоры 23:30 Время желаний 2:15 Все реки текут 3:05 Битва за климат 4:00 Срочно в номер!-2	6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 М/ф 6:20 5:00 Календарь природы Осень 6:55 15:00 18:00 21:35 Место происшествия 7:00 Утро на 5 9:25 Криминальные хроники 10:30 12:30 Гроздовые ворота 16:00 Открытая студия 19:00 19:30 Детективы 20:00 20:50 След 22:25 Без срока давности 0:15 Возвращение резидента 2:45 Последний дюйм 4:05 В нашу гавань заходили корабли...

**Среда, 23 ноября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 7:05 Выборы – 2011 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 ЖКХ 13:20 Участковый детектив 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:25 4:25 Хочу знать 15:55 Обручальное кольцо 16:55 Предел желаний 18:00 Вечерние Новости 18:25 Выборы – 2011 18:50 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Фурцева 22:30 Человек и закон 23:30 Ночные новости 0:00 Убийство 1:05 Суперспес 2:35 3:05 Дикие штучки	5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 Кулагин и партнеры 13:00 Тайны следствия 14:50 20:30 0:40 Вести 15:05 Ефросинья 16:50 Все к лучшему 17:55 Здравствуй мама! 18:55 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Тайны следствия-10 22:50 Выборы 2011 23:40 Ликвидация 1:00 Профилактика 2:10 Горячая десятка 3:15 Вмешательство	5:55 НТВ утром 8:30 Морские дьяволы 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 В зоне особого риска 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:25 Судебный детектив 14:40 Центр помощи 16:25 Прокурорская проверка 19:30 Улицы разбитых фонарей 20:45 Формат А4 0:35 Внимание: розыск! 1:15 Квартирный вопрос 2:20 Один день Новая версия 3:00 Ставка на жизнь	6:00 М/ф 6:55 М/с 8:00 19:00 Воронины 8:30 19:30 Молодожены 9:00 21:00 Светофор 9:30 20:00 Закрытая школа 10:30 23:25 0:00 6 кадров 12:00 Мосгорсмех 13:00 13:30 15:30 Ералаш 14:00 М/с 16:00 Папины дочки 17:30 Галилео 18:30 Даешь молодежь! 20:00 Закрытая школа 21:30 ТУМАН 0:30 Информация 1:00 Заживо погребенный 2:35 Кадетство	6:00 Необъяснимо но факт 7:00 М/с 8:30 9:00 18:30 20:30 Универ 9:30 10:00 19:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 Мультиплекси- кационные сериалы 14:00 Женская лига 14:30 Дом-2 16:15 Шпион по соседству 18:00 20:00 Реальные пацаны 21:00 Двойные неприятности 23:00 2:00 Дом 2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 СуперИнтуиция 3:00 Приманки 4:55 5:20 Два Антона	6:30 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми 7:30 17:00 1:25 Семей- ный размер 8:00 Татьянин день 9:00 По делам несовер- шеннолетних 10:00 Дела семейные 12:00 Неделя стиля 13:10 Звездная жизнь 18:00 Не родись красивой 19:00 Одна тень на двоих 21:00 Звездные истории 22:00 Тюдоры 23:30 Розыгрыш 2:15 Все реки текут 3:05 Битва за климат 4:00 Теория невероятности 4:55 5:20 Два Антона	6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 М/ф 6:20 5:00 Австралия 6:55 15:00 18:00 21:35 Место происшествия 7:00 Утро на 5 9:25 Криминальные хроники 10:30 4:35 Д/ф 10:55 12:30 Личной безопасности не гарантирую 13:10 Без срока давности 16:00 Открытая студия 19:00 19:30 Детективы 20:00 20:50 След 22:25 Разные судьбы 0:30 Без видимых причин

**Четверг, 24 ноября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 ЖКХ 13:20 4:10 Участковый детектив 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:25 Хочу знать 15:55 Обручальное кольцо 16:55 Предел желаний 18:00 Вечерние Новости 18:50 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Фурцева 2						

## Пятница, 25 ноября

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
 5:00 9:00 12:00 15:00  
 Новости  
 5:05 Доброе утро  
 9:20 Контрольная закупка  
 9:50 Жить здорово!  
 10:55 Модный приговор  
 12:20 ЖЖХ  
 13:20 Участковый детектив  
 14:00 Другие новости  
 14:20 Понять Простить  
 15:25 5:15 Хочу знать  
 15:55 Обручальное кольцо  
 16:55 Жди меня  
 18:00 Вечерние Новости  
 18:50 Поле чудес  
 19:50 Пусть говорят  
 21:00 Время  
 21:30 ДОстояние РЕ-публики: Владимир Высоцкий  
 0:00 Провинциалка  
 1:50 Преследование  
 3:45 Давай сделаем это  
 легально

**КАНАЛ РОССИЯ**  
 5:00 Утро России  
 9:00 Мусульмане  
 9:10 С новым домом!  
 10:10 О самом главном  
 11:00 14:00 16:00 20:00  
 Вести  
 11:30 14:30 16:30  
 Местное время  
 11:50 Кулагин и партнеры  
 13:00 4:00 Мой серебряный шар  
 14:50 Вести  
 15:05 Ефросинья  
 16:50 Все к лучшему  
 17:55 Здравствуй мама!  
 18:55 Прямой эфир  
 20:30 Вести  
 20:50 Спокойной ночи малыши!  
 21:00 Юрмала - 2011  
 22:50 Выборы 2011  
 23:40 Одинокий Ангел  
 1:40 Полтерgeist

**КАНАЛ НТВ**  
 5:55 НТВ утром  
 8:30 Морские дьяволы  
 9:30 15:30 18:30 ЧП  
 10:00 13:00 16:00 19:00  
 Сегодня  
 10:20 Спасатели  
 10:55 До суда  
 12:00 Суд присяжных  
 13:25 Суд присяжных  
 14:40 Центр помощи  
 16:25 Прокурорская проверка  
 17:40 Говорим и показываем  
 19:30 Улицы разбитых фонарей  
 21:30 Необыкновенный концерт  
 22:40 Операция Океан  
 23:35 Ультиматум Борна  
 1:50 Еще раз про любовь...  
 2:40 Ставка на жизнь  
 4:30 Сыщики

**СТС + 2x2**  
 6:00 M/c  
 8:00 19:00 Воронины  
 8:30 Молодожены  
 9:00 Светофор  
 9:30 Закрытая школа  
 10:30 Солнная лощина  
 12:30 6 кадров  
 13:00 13:30 15:30  
 Ералаш  
 14:00 M/c  
 16:00 Папины дочки  
 17:30 Галилео  
 18:30 23:00 Даешь молодежь!  
 21:00 Ограбление по-итальянски  
 0:00 Резидент  
 1:45 Хорошие шутки  
 3:35 Кадетство  
 5:15 Долго и счастливо

**ТНТ**  
 6:00 Необъяснимо но факт  
 7:00 M/c  
 8:30 9:00 18:30 Универ  
 9:30 10:00 19:00 19:30  
 Счастливы вместе  
 11:40 Мультипликационный сериал  
 14:00 Женская лига  
 14:30 Дом-2  
 15:55 Большой Стэн  
 18:00 Реальные пацаны  
 20:00 Битва экстрасенсов  
 21:00 Комеди Клаб  
 22:00 22:30 Наша Russia  
 23:00 2:00 Дом 2  
 0:00 Дом-2  
 0:30 Секс  
 1:00 Супер-Интуиция  
 3:00 Война красавиц  
 4:40 5:15 Два Антона  
 5:45 Комедиантты

**ДОМАШНИЙ**  
 6:30 22:30 23:00 Одна за всех  
 7:00 Джейми  
 7:30 Хотите - любите хотите - нет  
 9:00 Дело Астахова  
 10:00 Крестный сын  
 17:00 Красота требует!  
 18:00 Моя правда  
 19:00 Три полурагии  
 23:30 Ванильное небо  
 2:00 Как выжить в катастрофе  
 2:55 Все реки текут  
 4:35 Срочно в номер!

**ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ**  
 6:00 10:00 12:00 15:30  
 18:30 Сейчас  
 6:10 Момент истины  
 7:00 Утро на 5  
 9:25 19:00 Криминальные хроники  
 10:30 Шимпанзе: есть ли выход?  
 11:10 12:30 За спичками  
 13:40 Не ходите девки замуж  
 15:00 18:00 Место происшествия  
 16:00 Открытая студия  
 20:00 20:50 21:35 След  
 22:20 Конец операции Резидент  
 1:10 Военный фургон  
 3:00 Разорванный занавес  
 5:05 В нашу гавань...

## Суббота, 26 ноября

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
 5:45 6:10 Черные береты  
 6:00 10:00 12:00 18:00  
 Новости  
 7:20 Играй гармонь любимая!  
 8:10 M/c  
 9:00 Умницы и умники  
 9:45 Слово пастыря  
 10:15 Смак  
 10:55 Высоцкий  
 12:20 Среда обитания  
 13:25 Ералаш  
 14:10 Титаник  
 18:15 Кто хочет стать милионером?  
 19:20 Большие гонки  
 21:00 Время  
 21:15 Болеро  
 22:45 Прожектор-перископ  
 23:20 Что? Где? Когда?  
 0:30 Я робот  
 2:40 451 градус по Фаренгейту

**КАНАЛ РОССИЯ**  
 4:50 Сумка инкассатора  
 6:35 Сельское утро  
 7:05 Диалоги о животных  
 8:00 11:00 14:00 Вести  
 8:10 11:10 14:20 Местное время  
 8:20 Выборы 2011  
 9:15 Военная программа  
 9:35 Городок  
 10:05 Национальный интерес  
 11:20 Вести  
 11:55 Честный детектив  
 12:25 Подари себе жизнь  
 12:55 14:30 Сваты  
 16:30 Субботний вечер  
 18:25 Десять миллионов  
 19:25 20:45 Бабушка на сносях  
 20:00 Вести в субботу  
 0:10 Девчата  
 0:45 Как малые дети  
 3:30 Каникулы в Вегасе

**КАНАЛ НТВ**  
 5:30 Аэропорт  
 7:25 Смотр  
 8:00 10:00 13:00 16:00  
 19:00 Сегодня  
 8:20 Лотерея  
 8:45 1:50 Академия красоты  
 9:20 Готовим  
 10:20 Главная дорога  
 10:55 Кулинарный поединок  
 12:00 Квартирный вопрос  
 13:20 2:25 Дорожный патруль-4  
 15:05 Своя игра  
 16:20 Таинственная Россия  
 17:20 Очная ставка  
 18:20 ЧП  
 19:25 Профессия - репортер  
 19:55 Программа максимум  
 20:55 Русские сенсации  
 21:55 Ты не поверишь!  
 22:50 Последнее слово  
 0:00 Вопрос чести  
 4:15 Кремлевская кухня

**СТС + 2x2**  
 6:00 M/f  
 8:00 M/c  
 9:00 Галилео  
 10:00 M/c  
 10:30 16:00 16:30  
 Ералаш  
 11:00 Это мой ребенок!  
 12:00 Воронины  
 14:00 M/c  
 16:40 Даешь молодежь!  
 17:10 Ограбление по-итальянски  
 19:10 M/f  
 21:00 Звездная пыль  
 23:20 Нереальная история  
 23:50 Детали Новейшая история  
 0:50 Заживо погребенный  
 2:35 Кадетство  
 5:05 Долго и счастливо

**ТНТ**  
 6:00 M/c  
 8:30 9:00 10:00 Женская лига  
 9:30 Бигабум Лотерея  
 10:30 3:45 Школа ремонта  
 11:30 Ешь и худей!  
 12:00 D/f  
 13:00 17:00 Comedy Woman  
 14:00 Комеди Клаб  
 15:00 Битва экстрасенсов  
 16:00 СуперИнтуиция  
 18:00 18:30 19:00 19:30  
 Реальные пацаны  
 20:00 Темный рыцарь  
 23:00 Дом 2  
 0:00 Дом-2  
 0:30 Ху из Ху  
 1:00 Ромео должен умереть  
 3:10 Секс  
 4:40 Cosmopolitan

**ДОМАШНИЙ**  
 6:30 23:00 Одна за всех  
 7:00 Джейми  
 7:30 Города мира  
 8:00 Три полурагии  
 11:30 Врзвращение в Эдем  
 17:00 Красота требует!  
 18:00 Она написала убийство Стильная смерть  
 19:00 Борджа  
 22:10 Звёздные истории  
 23:30 Семьянин  
 2:05 Хроники тьмы  
 3:50 В нашу гавань заходили корабли...  
 4:45 Шимпанзе: есть ли выход?

**ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ**  
 6:00 Мультфильмы  
 8:30 Раз-два горе не беда  
 10:00 18:30 Сейчас  
 10:10 След  
 19:00 Правда жизни Спецрепортаж  
 19:30 Смерть шпионам!  
 23:30 Разомнутые обятия  
 2:05 Хроники тьмы  
 3:50 В нашу гавань заходили корабли...  
 4:45 Шимпанзе: есть ли выход?

## Воскресенье, 27 ноября

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
 6:00 10:00 12:00 Новости  
 6:10 M/f Две сказки  
 6:25 Гарфилд  
 7:50 Служу Отчизне!  
 8:25 M/c  
 9:15 Здоровье  
 10:15 Непутевые заметки  
 10:30 Пока все дома  
 11:25 Фазенда  
 12:15 Ералаш  
 13:20 Специальное задание  
 14:35 Минута славы  
 16:40 Апельсиновый сок  
 18:30 Большая разница  
 21:00 Время  
 22:00 Мульт личности  
 22:30 Yesterday live  
 23:35 Красная звезда  
 1:00 Обмани меня  
 3:20 В паутине закона  
 4:10 Хочу знать

**КАНАЛ РОССИЯ**  
 5:25 Одиночное плавание  
 7:20 Вся Россия  
 7:30 Сам себе режиссер  
 8:20 Смехопанорама  
 8:50 Утренняя почта  
 9:30 Сто к одному  
 10:20 Местное время  
 11:00 14:00 Вести  
 11:10 С новым домом!  
 11:25 14:30 Когда растаял снег  
 14:20 Местное время  
 15:45 Смеяться разрешается  
 18:00 Стиляги-шоу  
 20:00 Вести недели  
 21:05 Эта женщина ко мне  
 23:15 Специальный корреспондент  
 23:45 Геннадий Хазанов  
 0:15 Последний забой  
 2:15 Бегство

**КАНАЛ НТВ**  
 5:10 Аэропорт  
 7:00 В поисках Франции  
 8:00 10:00 13:00 16:00  
 19:00 Сегодня  
 8:15 Лотерея  
 8:45 Их нравы  
 9:25 Едим дома  
 10:20 Первая передача  
 10:55 Развод по-русски  
 12:00 Дачный ответ  
 13:20 4:00 Дорожный патруль-4  
 15:05 Своя игра  
 16:20 Следствие вели...  
 17:20 И снова здравствуйте!  
 18:20 ЧП  
 20:00 Чистосердечное признание  
 20:50 Центральное телевидение  
 21:55 Александр Буйнов  
 23:00 НТВшники  
 0:00 Д/ц  
 1:10 Братва по-французски

**СТС + 2x2**  
 6:00 M/f  
 8:00 8:30 M/c  
 8:10 Волшебное Диноутро  
 9:00 Самый умный  
 10:45 13:30 16:00 Ералаш  
 11:00 Битва интерьера  
 12:00 Снимите это немедленно!  
 13:00 Съешьте это немедленно!  
 13:40 Звездная пыль  
 16:30 20:00 6 кадров  
 18:30 23:15 Шоу Уральских пельменей  
 21:00 Час расплаты  
 0:45 Заживо погребенный-2  
 2:30 Новые муравьи в штанах  
 3:55 Кадетство

**ТНТ**  
 6:00 M/c  
 8:25 9:00 9:25 Женская лига  
 9:50 Лото  
 10:00 4:15 Школа ремонта  
 11:00 СуперИнтуиция  
 12:00 D/f  
 13:00 Золушка Перезагрузка  
 14:00 14:30 Счастливы вместе  
 15:00 15:30 16:00  
 Универ  
 16:30 Темный рыцарь  
 19:30 Комеди клаб  
 20:00 Адреналин:  
 Высокое напряжение  
 22:00 Комеди Клаб  
 23:00 2:40 Дом 2  
 0:00 Дом-2  
 0:30 Одиночка

**ДОМАШНИЙ**  
 6:30 12:35 23:00 Одна за всех  
 7:00 Джейми  
 7:30 Куда приводят мечты  
 8:00 Финист - Ясный Сокол  
 9:25 Впервые замужем  
 11:20 Городское путешествие  
 13:05 Джейн Эйр  
 18:00 Она написала убийство  
 19:00 На мосту  
 21:00 Я считаю: раз два три четыре пять  
 23:30 Тонкая штучка  
 1:15 TWINS. Близнецы  
 2:20 Все реки текут  
 4:00 Срочно в номер!-2  
 5:45 Музыка

**ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ**  
 6:00 Пирамида За гранью воображения  
 7:00 4:45 Планеты  
 7:55 Мультфильмы  
 10:00 Сейчас  
 10:10 Истории из будущего  
 11:00 Самые загадочные места мира  
 11:30 3:50 В нашу гавань заходили корабли...  
 12:25 3:05 Внимание люди!  
 13:25 Детективы  
 17:30 2:10 Место происшествия О главном  
 18:30 Главное  
 19:30 Смерть шпионам!  
 23:25 Шерлок

## ЭТОТ ВЕК - ПРОБЛЕМНЫЙ ВЕК! ОБ ЭТОМ ПОМНИ, ЧЕЛОВЕК!

Среди проблем, стоящих сегодня перед российским обществом, на первые места выходят проблемы наркомании, СПИДа, безнадзорности детей и подростков. Как же бороться с этой бедой? Во всех учебных заведениях самое пристальное внимание уделяется такой теме, как профилактика вредных привычек. Библиотекари района

используют любую возможность для формирования у молодежи навыков здорового образа жизни.

В МУК "Цильнинская межпоселенческая центральная библиотека" состоялось заседание "круглого стола" на тему: "Профилактика асоциальных явлений в молодежной и подростковой среде: чем может помочь библиотека". В работе приняли участие библиотекари рай-

она, а также гости - консультант-эксперт по делам молодежи администрации МО "Цильнинский район" О.В. Шигирданов, психолог Большегнагаткинской средней школы И.И. Ратаева и инспектор по делам несовершеннолетних Э.И. Гафурова.

Свои выступления они посвятили вопросам профилактики негативных явлений среди молодежи, говорили о роли библиотеки в социализации подростка, о путях выхода из трудной жизненной ситуации.

Анализ социологического исследования среди студентов техникума и учащихся школ на тему "Молодежь XXI века и вредные привычки" (провели его библиотекари Пилюгинского сельского филиала С.А. Кузина, Цильнинского поселкового филиала М.В.Шмакова, Технологического техникума Т.Г. Романова) показал отношение подростков к наркотикам, алкоголю, табакокурению и другим вредным привычкам. Радует то, что среди них большинство негативно относится к этим вредным привычкам.

Творческую мастерскую сельского библиотекаря открыла заведующая Крестниковским сельским филиалом С.А. Гордеева. Ее

продолжили Н.Н. Данилова (Покровское), Н.А. Вишнева (Русская Цильна). Присутствующим представили инсценировку о вреде злоупотребления алкоголем. На примере кукольных персонажей показали, что здоровью каждого в его руках. Не менее важным



# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляю с юбилеем Гузель Джамиловну Фаизову (Е. Озера). Сегодня день подарков и цветов. Пускай прекрасным будет настроение, И скажут много добрых, теплых слов Родные и друзья в твой день рождения! Любовью дом наполнится, веселым, Вокруг все станет праздничным, красивым, И пусть всегда, как этот день чудесный, Жизнь будет замечательной, счастливой!

Г. Халимова.

Поздравляем с днем рождения любимую нашу маму, бабушку Валентину Николаевну Алееву (Ст. Алгаси).

В день рождения желаем только счастья,

Долгих лет и много светлых дней, Чу, а жизнь всегда прекрасна, Чадо только радоваться ей. Че грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей.

Потому что нет у нас на свете человека ближе и родней.

Любящие тебя сыновья, снохи, дочери, зятья, внуки.

Коллектив СПК "Луч" поздравляет коллегу Галину Анатольевну Царикову с юбилеем.

В этот день рождения юбилейный, Праздник очень яркий - 50 - Дней счастливых, солнечных мгновений. Хотется сердечно пожелать! Пусть субъект подаришт профветание, Будет на душе всегда светло. Сбудутся заветные желания, Жизнь идет легко и хорошо!

Коллектив детского сада "Березка" (Б. Чагаткино) поздравляет с юбилеем Светлану Петровну Чагасеву.

Пусть сбываются все пожелания, Что звучат в этот праздничный день: Счастья, радости и процветания, Добрых встреч и хороших друзей. Частонояния самого светлого, Понимания, любви и тепла. Чтоб мечты исполнились заветные, Удавались любые дела!

Поздравляем с юбилеем Светлану Петровну Чагасеву (Б. Чагаткино). У тебя, родная, день рождения. И большой юбилей!

Ты прими поздравления От родных детей, Пусть милость божья не покинет, Ты славна вечной добротой, От всех нас - здорово, долгих лет жизни И вечного мира над твою головой.

Сыновья Чиколай, Петр, снохи Алена, Анна, внуки Таня и Софья.

С юбилеем поздравляем любимого сына Евгения Николаевича Ефремова (Б. Чагаткино).

Пусть эта замечательная дата Подарит радость и улыбок свет. Желаем мы всего, чем жизнь богата - Добра, здорово, счастья, долгих лет. И впереди путь счастья будет много, И жизни будет радостной дорога!

Любящие тебя мама, папа, сестра Альбина, братья Валера, Алекса, Эдик.

С 65-летием поздравляем Минеслу Зиганиновну Абдуллину (Крестниково). Мамочка наша родная, любиша! Бабушка славная, незаменима! С днем рождения тебя поздравляем. Всехих благ в твоей жизни желааем. Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела,

Чтобы вечно была молодой, Веселой, доброй и нежной такой! Целуем мы добрые, славные руки. С любовью к тебе, твои дети и внуки. Любящие тебя дочь, сыновья, снохи, зять и внуки.

Поздравляем любимую бабушку Минеслу Зиганиновну Абдуллину (Крестниково) с юбилеем.

Мы каждый день куда-нибудь торопимся, Вся наша жизнь проходит наспех, И лишь с тобой, бабулечка любишься, Забыв об этой суете могу.

За самым вкусным в мире угощеньем.

С тобой так уютно поболтать. Любви и радости, здоровья крепкого Хотим тебе сердечно пожелать. Любящие тебя внук Сергей, внуки Ирина, Чаташа и Римма.

Коллектив МУЗ "Большенагатинская ЦРБ" поздравляет медсестру детского отделения Раису Анатольевну Арланову с юбилеем.

От всей души поздравить рады С красивой, очень важной датой И пожелать хотим сердечно Здоровья, молодости венчай! Успехи ждут путь в каждом деле И достигаются все цели, Пусть новый день Вам радость дарит А жизнь еще прекрасной станет.

Коллектив детского отделения ЦРБ поздравляет медсестру Раису Анатольевну Арланову с юбилеем.

Пусть Ваша жизнь стремительно летит, Как с парусом надутыми бригантина, И прожитые Вами годы - это не конец пути, А только золотая середина. Юбилей Ваш праздничный и светлый, И грустить не время, не пора, Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете, Радости и счастья, и добра.

Правление и профком СХПК "Волга" поздравляют Чабирю Мустафовну Сайфутдиновой с 80-летием.

В Ваш юбилей столько радости. Поздравлений, приветливых слов! Согревают путь в день этого праздничный Чуткость, искренность, близких любовь! Желаем много счастья и здоровья, Чтоб радость верной спутницей была, Чтобы всегда на жизненной дороге Хватало тебе ласки и тепла.

Сегодня у Людмилы Петровны Бабушкиной (Б. Чагаткино) юбилей.

Пусть ты уже седая, Пусть 60 уж тебе, Что ты, любимая, родная, Одна единственна в моей судьбе. Свою любовь, ты это знаешь, Чтоб отдать сполна хотим. Мы, милая, родная, Всю жизнь тебя боготворим. Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого вдвое. Желаем самого простого, Прожить подольше на Земле. Муж, сестра Тамара, Лена.

Сегодня встретила юбилей Людмила Петровна Батюшкина (Б. Чагаткино).

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда,

Трехкомнатная квартира в р. п. Цильна (второй этаж). Тел. 95-24-99, 8-927-820-08-13.

Полупорагодовалый теленок от высокоуздойной коровы (Ср. Тимерсияны).

Тел. 8-927-808-77-47.

Зимняя резина на классику. Тел. 8-908-482-04-96.

Корова, второй отел в марте. Тел. 8-902-000-10-69.

ВАЗ-21041-30, 2011 г. в., цвет "красный перец" (металлик), инженер, новый, без пробега. Тел. 8-906-143-51-55.

Пшеница, сено тюкованное. Тел. 8-905-035-35-72.

Св-во 73220060545 Реклама

Срубы для бани, сосновый и осиновый, с прикладом, 3,5x3,5. Тел. 8-927-81-950-31, 8-927-98-77-081.

Высокоуздойная корова, 7 отел в мае. Тел. 8-917-630-54-83.

Мы, дети и внуки, все любили тебя. Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна. Сын Александр, сноха Оксана, внук Андрей.

Поздравляю Евгения Николаевича Ефремова (Б. Чагаткино) с 30-летием.

Надежно мне и так легко с тобой.

Ведь с той поры, когда судьба свезла нас,

Ты в жизни каждый день мой

Делаешь счастливым,

Понять умеешь все,

Быть рядом в нужный час!

Добра и радости желаю всеми душой,

Всех успехов достичь.

И я тебя всегда внима-

ием и любовью,

Своей заботой буду окружать!

Любимая жена.

Поздравляю Евгения Николаевича Ефремова (Б. Чагаткино) с 30-летием.

Желаю в жизни лишь удачи

И достижения мечты,

Пусть будут легкими задачи

Что твоем жизненном пути.

Будь молодым всегда, красивым,

Желанным, добрым и простым,

Всегда приветливым и милым,

Всегда любимым и родным!

Пестрь, теща.

Поздравляем с 45-летием Алексея Николаевича Чебакова (М. Чагаткино).

Пусть этот день прекрасный

С улыбками придет,

Подарит много счастья

И радости без забот.

Волнующих событий, душевного тепла.

Итоб яркой, изумительной

И доброй жизни была!

Все, что в мечтах, что очень хочет-

ся -

Пусть обязательно исполнится!

Иван и Чина, Александр и

Марина, Геннадий и Чина, Вик-

тор и Зоя, Олег и Татьяна,

Сергей и Ольга, Семен и Галина,

Николай Чебаковы.

Поздравляем с юбилеем Зинаиду Федоровну Чугунову (Ср. Тимерсияны).

Спешим поздравить с юбилеем!

Здоровья, счастья пожелать,

Жить долго, долго, не болея,

Печали горести не знать.

Четытомилые годы остановить

Че в нашей власти.

План путь же будет так всегда:

Чем больше лет, тем больше счастья

Чина Пондякова,

семьи Красновых, Чага.

С 70-летием поздравляем Зинаиду Федоровну Чугунову (Ср. Тимерсияны).

Милая мама, любимая бабушка!

Каждой частичкою сердца

Волнуешься ты за нас.

Пусть никогда не убидим

Слез из любых глаз.

Пусть еще долгие годы

Чем светит любви твоей свет,

Здоровья, успехов и счастья

Желаем на много лет.

Дочери Лариса, Таня, Люда,

Вера, зятья, внуки.

Сено однолетних трав в тюках

Тел.: 8-927-813-71-14.

Часть дома в р. п. Цильна, ул. Полевая (70 кв. м), капитальный ремонт, зем. участок 3 сотки. Цена 1 млн. 200 тыс. руб.

Тел. 8-902-007-58-73.

Трехкомнатная квартира в р. п. Цильна по ул. Труда, в отличном состоянии. Имеется новая баня, гараж, сарай, погреб. Цена 1 млн. 200 тыс. руб. Тел. 8-902-007-58-73.

Шпалы железобетонные.

Тел. 8-927-631-69-18.

Св-во №00178 от 26.06.95. Реклама

Архангельская евровагонка.

Тел. 72-63-52.

ОГРН 7300209464 от 02.06.96г. Реклама

Трехкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 44-1-67,

8-960-369-92-33.

Трехкомнатная квартира в с. Б.

Нагаткино (пл. Революции, 6).

Тел. 8-927-805-89-28.

С юбилеем поздравляем Татьяну Викторовну Архипову (Карабаевка).

За ласку, доброту и всяческое внимание,

За все, за все тебя благодарим.

**ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ:**

- Кирпич облицовочный, силикатный, шамотный, красный (строительный);
- Блоки керамзитобетонные (размер 20x20x40);
- Рубероид, цемент;
- Шифер плоский, волнистый;
- Песок, гравий, керамзит;
- Щебень;
- Кольца ж/б;
- Шпалы ж/б.
- Блоки

Звоните, заказывайте.  
с. Большое Нагаткино.  
Т. 8-927-631-69-18 (Александр).  
Св-во ЦР № 00178 от 26.06.95.

**ДЕНЬГИ-ЗАЙМ**  
ООО "Деньги-займ"  
**РЕБЛАМА**  
**С МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ**  
**РЕБЛАМА**  
Информация по телефону: ОГРН 1097325005007  
**8-960-372-20-80**

**ОКНА ЛЮКС**

ОКНА пластиковые.  
Двери, жалюзи, рамы  
(скидки, беспроцентная  
рассрочка). г. Ульяновск,  
Проспект Инженерный, 14.  
Тел 8 (9372) 75-48-00,  
8-909-357-91-95.

ОГРН 31073280680066 от 9.03.2010 года *Реклама*

Спутниковое телевидение  
Триколор ТВ, Телекарта.  
**Тел. 8-927-984-99-39**

ОГРН 31073211033003 от 02.02.10 *Реклама*

Открылся магазин "Жемчужина" в  
центре с. Б. Нагаткино. В широком ас-  
сортименте подарки, посуда, бытовая  
химия, мягкие игрушки, хозтовары,  
инструменты. Режим работы - с 9 до  
20 часов. Ждем.

Св-во 304732130200041 *Реклама***ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА****ДВЕРИ****ЛОДЖИИ**

**ИЗ НЕМЕЦКОГО  
ПРОФИЛЯ САЛАМАНДЕР,  
КБЕ, РИГАН, НОВОТЕКС.**

**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**

Выезд на замер бесплатный.  
Скидки. Беспроцентная рассрочка.  
При заказе 5 окон металлическая  
дверь в подарок.

Гарантия качества.

**Тел. 8 (8422) 72-69-90,  
8-908-47-37-602.**

ОГРН 310732128100020

*Реклама*

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив Управления пенсионного фонда в Цильнинском районе поздравляет начальника отдела З. В. Медкову с юбилеем.

Уважаемая Зинаида Владимировна!  
Мы от души поздравляем рады,  
Много счастья пожелать,  
Уважение как награду  
Просим Вас от нас принять.  
Пусть улыбкой, радостью, любовью  
Сердце Ваше наполнится всегда!  
Желаем сил, энергии, добра,  
Здоровья Вам на долгие годы!

Коллектив отдела образования администрации МО "Цильнинский район" поздравляет заместителя главного бухгалтера З. В. Мадьянову с юбилеем.

Уважаемая Зоя Васильевна!  
В честь Вашего юбилея  
Пришли поздравления от нас.  
Желаем Вам здоровья, долголетия  
В этом красивый, светлый жизни час.  
Пусть будет настроение прекрасным  
И дни полны любви и тепла.  
Удачи, бесконечного Вам счастья,  
Добра, благополучия во всем!

Отдел культуры и организации досуга населения МО "Цильнинский район" поздравляет А. Ф. Сидорова с юбилеем.

Уважаемый Александр Николаевич!  
Мы поздравляем с юбилеем!  
Всем сердцем пожелаем Вам добра.  
И пусть всегда останутся открытыми  
Навстречу Ваше сердце и душа.  
Вам желаем мы успеха,  
Здоровья крепкого всегда,  
Благополучия и мира  
И плодотворного труда.

С юбилеем поздравляем Александра Николаевича Сидорова (Б. Чагаткино).

60 - немало, 60 - немного,  
В 60 открыта к мудростям дорога.  
Что беда, что мелькают годы  
И волосы от времени седеют.  
Была бы молодой душа,  
А душа молодые не стареют!  
Любящие тебя жена, сыновья Николай  
и Сергей, снохи Эльшира и Алена.

Поздравляю с юбилеем Александра Николаевича Сидорова (Б. Чагаткино).

60 - прекрасный возраст!  
60 - богатство лет!  
Пусть проблемы и тревоги  
Канут в прошлые лета.  
А с приходом юбилея  
Будьте счастливы всегда.  
Пусть полной чашей будет дом,  
И все, что хочется в придану  
Четырехлетности во всем,  
Здоровья, счастья и удачи!

Ч. С. Мусорина.

Поздравляем с юбилеем Ирину Викторовну Шмараткину (Б. Чагаткино).

Пусть улыбкой добрых и нежных  
Каждый день для тебя начнется,  
Пусть тревоги, заботы житейские  
На пути твоем реже встречаются.  
Пусть здоровье будет крепким,  
А сердце вечно молодым,  
Пусть каждый день твой будет светлым  
Ча радости наил и всем родными.

Любящие тебя мама, сестра Альбина.

С юбилеем поздравляем Ирину Викторовну Шмараткину (Б. Чагаткино).

Спасибо тебе, дорогая, за все,  
Что дарит нам нежное сердце твое.  
За ласку, любовь, теплоту и уют,  
Что добрые руки твои создают.  
Пусть каждый день удачу лишь приносит,  
И солнце светит пусть тебе всегда.  
Желаем счастья, радости, здоровья  
Ча долгие, долгие годы.

Любящие тебя муж, сыновья Дима и Паша.

Управление министерства труда и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району поздравляет заслуженного работника социального обеспечения В. И. Азанову с юбилеем.

Уважаемая Валентина Ивановна!  
Сегодня каждому из нас  
Вам руку хочется пожать!  
И поздравляя с юбилеем,  
Побольше теплых слов сказать.  
Трудом отдали Вы сполна  
Своиущие годы!  
И мы желаем Вам за это  
Побольше счастья, ласки и тепла,  
Здоровья, радости, добра -  
Для Вас на долгие годы.

С юбилеем поздравляем Валентину Ивановну Азанову (Б. Чагаткино).

Родная наша мама, бабушка, теща, прабабушка!

В твоей непростой, бесконечной судьбе  
Пусть мало проходят невзгоды,  
Здоровья и счастья желаем тебе,  
Любимая, еще на долгие годы.  
Че грусти, не переживай за нас,  
Береги себя и не болей,  
Потому что нет на белом свете  
Человека ближе и родней.

Семьи Морозовых, Волчковых.

С юбилеем поздравляем Валентину Ивановну Азанову (Б. Чагаткино).

С юбилеем мы Вас поздравляем!  
И сегодня, в особенный день,

• От души мы Вам желаем  
Уважения близких людей.  
Счастья, мира, улыбок, здоровья,  
Че грустить никогда, никогда,  
Пусть добро в Ваши двери приходит,  
Стороной обходим беда.

Семья Озерковых.

• Поздравляем Бориса Дмитриевича и  
Зинаиду Ивановну Провальновых (М.

Бугурна) с золотой свадьбой.

Родные наши!

• Праздники Вы вместе 50 лет!

Для нас детей вы до сих пор подиго.

• Пусть впереди сияет жизни свет,

Он освещит для вас дальнейшую дорогу.

• Желаем вам радости, здоровья,

Желаем в жизни много круглых дат.

• Пусть бодрость будет навсегда с вами,

Чу, а болезни повернут назад.

Любящие вас сын, внучка,  
родные, друзья.

• Поздравляем Бориса Дмитриевича и  
Зинаиду Ивановну Провальновых (М.

Бугурна) с золотой свадьбой.

Уважаемые юбиляры!

• Полвека прошли в любви и согласии,

Судьбы разделив пополам,

• Желаем, дорогие, счастья,

Здоровья и бодрости вам.

• Пусть время летит, только вы не старейте,

Живите надежной, друг друга жалейте,

Храните любовь, обходите беду,

Счастливо вам жить в юбилейном году.

Л. Ф. Чагаева, Т. Ф. Гришина,  
семья Радченко.

• Коллектив ДЭОСИ поздравляет с юбилейной датой методиста Сергея Анатольевича Мадьянова.

• Пусть радости будут все дни,

И цели легко достигаются!

• Так много еще впереди,

Когда 35 исполняется!

• Пусть так же всегда понимают

Дружья, что годами проверены,

И молодость щедро пусть дарят

Энергии и вдохновение!

С 18-летием поздравляем свою любимую

внученку Анастасию Мерчину.

Частенка!

• 18 чудесных и радостных лет -

Это жизни прекрасная начало!

• Впереди у тебя столько ярких по-

бед,

Смелых планов, открытий нема-

ло!

• Так же будь всегда красива,

В жизни каждый миг счастлива,

Будь любими, весела,

Свету белому мила,

Добрых лет тебе желаем,

С днем рождения поздравляем!

Любящие тебя бабушка

и дедушка Сидоровы.

• Поздравляем с 18-летием Анастасию

Мерчину.

• 18 - всего лишь начало твоей жизни взрос-

лой,

• Постарайся по жизни достойно и рово-

идти,

Чикогда не печалься, не вешай уныло ты

носа,

• Потому что везет лишь смелым в

пути.

• Пусть жизнь твоя полнее станет,

И с каждым днем ты будь мудрее,

Пусть долго молодость не вянет,

А жизнь проходит веселей.

Крестный, Лада, Даша.

• Коллектив детского сада "Сказка"

(Б. Чагаткино) поздравляет воспитателя

Т. М. Трунову с юбилеем.

Уважаемая Тамара Михайловна!

• Пусть годы бегут и бегут - не беда,

Пусть рядом здоровье шагает всегда,

Пусть счастье, как птица, на крыльях ле-

тит.

• А сердце не знает тревог и обид.

Желаем новых планов и идей,

Пусть удается все, что захочите.

Приятных встреч, хороших новостей

И самых добрых, радостных событий!

• Поздравляем с юбилеем дорогую и

любимую нашу мамочку Тамару Ми-

хайловну (Б. Чагаткино).

Родная ты наша, любимая мама!

Спасибо за все, что ты нам отдала.

Мы скажем тебе откровенно и прямо,

Для нас ты всегда самой лучшей была.

• Так будь же здоровой, такой же красивой,

Весь только добро твои годы несли.

Желаем тебе мы огромного счастья

И низкий-пренижий поклон до земли!

Любящие сыновья Сергей,

Михаил и Валентин.

• Коллектив Крестниковской средней

школы поздравляет учителя начальных клас-

сов С. А. Анисимову с юбилеем.

Уважаемая Светлана Александровна!

Миссию важную Вы выполняете,

Школьник делая для дошкольник!

Пусть в день своего прадедника

Благодарности в Ваш адрес летят.

Желаем новых планов и идей,

Пусть удается все, что захочите.

Приятных встреч, хороших новостей

И самых добрых, радостных событий!

• С юбилеем поздравляем Светлану

Александровну Анисимову (Крестниково).

• Пусть будет полон счастья дом,

И станет, без сомнения,

Прекрасным, светлым, добрым днем

День твоего рождения!

Желаем молодости долгой,

Она, душевной теплоты,

Здоровья, радости, веселья

И исполнения мечты.